



**CANDIDATURĂ
PENTRU MEMBRU ÎN STRUCTURILE DE CONDUCERE
ALE UNIVERSITĂȚII „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
MANDATUL 2020 – 2024**

Subsemnata **IUGA IULIA CRISTINA**, în baza prevederilor Legii educației naționale nr. 1/2011, ale Cartei Universității și ale Metodologiei de organizare și desfășurare a alegerilor academice în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, pentru mandatul 2020 – 2024, îmi depun candidatura pentru **membru** în:

Consiliul Facultății de Științe Economice.

(se va menționa, după caz, structura pentru care se depune candidatura: Consiliul Departamentului de ..., Consiliul Facultății de..., Senatul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, CSUD)

În sprijinul acestei candidaturi, fac următoarele precizări:

1. Sunt cadru didactic titular al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

Facultatea **de Științe Economice**

Departamentul **de Finanțe-Contabilitate**

Funcția didactică **Conf.univ.dr.**

2. Motivația pentru depunerea candidaturii

Experiența profesională și interesul pentru promovarea Facultății de Științe Economice.

Anexez prezentei candidaturi următoarele documente în format **tipărit și electronic (pdf)** :

a) *Curriculum vitae* (format *Europass*);

b) Declarație pe proprie răspundere privind conflictul de interese și incompatibilități, Anexa 11

Subsemnata **IUGA IULIA CRISTINA** declar că sunt de acord în mod expres și neechivoc ca instituția Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia, în scopul desfășurării alegerilor academice, pentru mandatul 2020 – 2024, să prelucreze datele mele personale existente în documentele anexate prezentei, inclusiv publicarea pe site-ul instituției a documentelor de mai sus.

Data 17.02.2020

Semnătura

DECLARAȚIE
pe propria răspundere privind
CONFLICTUL DE INTERESE ȘI INCOMPATIBILITĂȚI

Subsemnatul **IUGA IULIA CRISTINA**, cadru didactic titular al Universității, la Facultatea **de Științe Economice**, Departamentul **de Finante-Contabilitate**, având funcția didactică de **Conf.univ.dr.** candidat pentru funcția de / membru în **Consiliul Facultății de Științe Economice**¹,

cunoscând prevederile **art. 292 din Codul penal cu privire la falsul în declarații**, am luat la cunoștință de conținutul **art. 23 alin. (8), (9) și (10) din Metodologia de organizare și desfășurare a alegerilor academice în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia** referitoare la conflictul de interese și incompatibilități și declar prin prezenta, pe propria răspundere, că în situația în care voi fi ales în **Consiliul Facultății de Științe Economice**¹) **mă aflu / nu mă aflu** în conflict de interese / incompatibilități

.....17.02.2020.....

(Data)

.....

(Semnătura)

¹ Se menționează structura căreia îi aparține funcția de conducere pentru care candidează

*) Se va descrie de către semnatar situația de conflict de interese/incompatibilitate

INFORMAȚII PERSONALE

IUGA IULIA CRISTINA

📍 Str. Eugen Lovinescu, nr. 15, Alba Iulia, Romania

☎ 0723.172360

✉ iuga_iulia@yahoo.com

Sexul femeiesc | Data nașterii 12/05/1974 | Naționalitatea Română

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

- 01.10.2005 – prezent **Conferențiar universitar**
Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, Facultatea de Științe Economice
• Activități didactice în domeniile: Monedă și credit; Finanțarea și creditarea afacerilor; Marketingul micilor afaceri, Finanțarea și evaluarea investițiilor, Bănci și operațiuni bancare, Management Bancar
Tipul sau sectorul de activitate: Educație, învățământ superior
- 24.02.2003 – 31.08.2005 **Lector universitar**
Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, Facultatea de Științe Economice
• Activități didactice în domeniile: Monedă și credit; Finanțarea și creditarea afacerilor; Gestiunea unităților operative, Marketing, Marketingul micilor afaceri, Finanțarea și evaluarea investițiilor, Marketing social politic, Marketing direct
Tipul sau sectorul de activitate: Educație, învățământ superior
- 01.10.2000 – 24.02.2003 **Asistent universitar**
Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, Facultatea de Științe Economice
• Activități didactice în domeniile: Monedă și credit; Finanțarea și creditarea afacerilor; Gestiunea unităților operative, Marketing, Marketingul micilor afaceri, Finanțarea și evaluarea investițiilor, Bănci și operațiuni bancare, Management Bancar, Marketing social politic, Marketing direct
Tipul sau sectorul de activitate: Educație, învățământ superior
- 01.01.2001 – 11.01.2001 **Director de punct de lucru**
S.C. Farmec S.A. Cluj Napoca, Str. Henri Barbusse nr. 16, Cluj-Napoca, Romania
Activitate de distribuție a produselor cosmetice ale S.C. Farmec S.A. Cluj Napoca
Conducerea și coordonarea activităților de distribuție a produselor cosmetice ale S.C. Farmec S.A. Cluj Napoca la nivelul județelor Alba și Hunedoara; Organizarea campaniilor promoționale la nivelul județelor Alba și Hunedoara
Activități de control al agenților de distribuție și al agenților de livrare
- 15.10.1999 – 01.10.2000 **Asistent universitar doctorand**
Fundația Universitare AISTEDA - Academia Informatizată pentru Științe tehnice, Economice, de Drept și Administrație
Desfășurarea activităților de predare și evaluare a studenților la disciplinele: Analiză economico - financiară; Marketing
Tipul sau sectorul de activitate: Educație, învățământ superior

10.11.1997 - 15.10.1999

Referent specialitate II
S.C. BANC POST S.A. – Sucursala Alba, Alba Iulia, Calea Moșilor, nr. 5A
Activități în cadrul Compartimentului Contabilitate: contabilitatea internă a Sucursalei Alba Iulia; contabilitatea operațiunilor cu carduri
Tipul sau sectorul de activitate: Sectorul Bancar
EDUCAȚIE ȘI FORMARE

1998-2002

DOCTOR ÎN FINANȚE

Nivelul 8 EQF

 Universitatea "Babeș-Bolyai" Cluj Napoca
 Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor
 Lista principalelor materii studiate și abilitățile dobândite – Monedă și credit, Analiză economico-financiară, Finanțarea entităților, Operațiuni bancare

1998-2002

Studii de Licență - LICENȚIAT ÎN DREPT

Nivelul 6 EQF

 Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, Str. N. Iorga nr.11 - 13, cod 510009, Alba Iulia
 Lista principalelor materii studiate și abilitățile dobândite: Drept comercial, Drept civil, Dreptul mediului, Drept Penal, Drept Financiar

1992-1997

Studii de Licență -ECONOMIST LICENȚIAT ÎN "MARKETING"

Nivelul 6 EQF

 Academia de Studii Economice, București, Facultatea de Comerț, Str. Mihai Eminescu nr.13-15, sec. 1, București, cod.010511, Romania
 Lista principalelor materii studiate și abilitățile dobândite: Marketing, Comerț, Management, Publicitate, Finanțe, Bănci, Merceologie, Comunicare în afaceri.

Limba maternă

LIMBA ROMÂNĂ

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
LIMBA ENGLEZĂ	B2	B2	B2	B2	B2
LIMBA FRANCEZĂ	B1	B1	B1	B1	B1

 Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat
Cadrul european comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare

-Bune competențe de comunicare dobândite în cadrul activităților desfășurate în învățământul superior, în calitate de cadru didactic și în cadrul echipelor de cercetare și de implementare de proiecte

-Stagiu de predare în cadrul programului Erasmus+ -Universitatea din PIREUS, Grecia, 10 zile: 22 iunie 2015 -1 iulie 2015

▪ bune competențe de comunicare dobândite prin experiența proprie de manager de punct de lucru la SC Farmec SA

Competențe organizaționale/manageriale	Competențe organizaționale și manageriale dobândite în cadrul: - activităților desfășurate în calitate de membru în colectivele de organizare a manifestărilor științifice pentru cadre didactice și studenți, în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, specializările economice, perioada 2008-2016 - activităților de coordonare a dosarelor de autorizare și acreditare pentru specializările Finanțe și Bănci, Masterul: Bănci, asigurări și piețe financiare, perioada 2008-2016, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Masterul Fiscalitate și Management Financiar, perioada 2017.
Competențe informatice	O bună cunoaștere a pachetului Microsoft Office
Permis de conducere	Permis de conducere categoria B
Competențe și aptitudini tehnice. Apartenența la organizații profesionale	- Evaluator CNFPA - Evaluator ARACIS, Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior

INFORMATII SUPLIMENTARE

Publicații	- Autor - 2 cărți naționale - Coautor - 10 cărți naționale - 3 articole publicate în reviste indexate ISI cu factor de impact mai mare ca 0 - 27 articole publicate în reviste indexate în baze de date internaționale recunoscute - 1 articol publicat în volumele conferințelor indexate ISI Proceedings - 10 articole publicate în volumele conferințelor internaționale în străinătate - 70 alte lucrări și contribuții științifice publicate în reviste fără cotare sau recunoaștere în baze de date
Proiecte	- 1 proiect internațional - membru în echipă - 13 proiecte naționale - membru în echipă